

教体局举行祖国颂宣讲比赛

本报荣成5月27日讯(宋浩)

为营造庆祝新中国成立70周年浓厚氛围,5月22日,以“中国梦·新时代·祖国颂”为主题的宣讲比赛在荣成市教体局一楼报告厅举行,来自全市各中小学的38名选手参加了比赛。

比赛中,一篇篇激情洋溢的演说,一句句动人心弦的话语,述说了进入新时代以来全市经济社会的发展成就和人民群众的获得感、幸福感、自豪感,展现了全市教职工为实现“中国梦”而不懈努力奋斗的精神。

有的教师结合自己的教育工作,从小事说起,述说了老师们爱岗敬业、甘为人梯、乐于奉献的感人事迹;有的教师从改革开放四十多年来我市翻天覆地的变化说起,表达了对祖国

母亲的满满热爱;有的教师别出心裁,创新表演方式,相声、快板、京剧等节目博得了观众和评委的阵阵掌声。

经过评选,共评出一等奖5名,二等奖9名,三等奖10名。比赛结束后,老师们纷纷表示,通

过聆听宣讲,感受了国家的繁荣昌盛和我市经济社会发生的巨大变化,激励了自身认真做教育的热情,定将不忘初心,牢记使命,踏踏实实做事,认认真真育人,争做新时代“四有”好教师。



校园体育节

石岛实验小学于5月20日至5月24日举行第15届校园体育节活动。本次体育节在全体师生的共同努力下,取得了圆满成功。体育节的举办是对石实小体育工作的一次大检阅,也是学校践行“阳光体育”,全面推进素质教育,丰富校园生活的重要举措。

王艳 摄

速读

5月17日,在市教体局督导室领导的陪同下,上海三位教育专家莅临蜊江中学进行品牌学校建设基线调研。蜊江中学校长、中层领导全程参与此次调研。汤校长以《依托精致教育

打造品牌学校》为题,从“学校基本情况概述、课程与教学工作、教改推进情况”三个方面详细汇报了我校办学成果,同时对学校现状进行了深刻剖析,提出了当前学校在发展中面临的问题困惑,也表达了对今后学校发展的设想,诚恳地期待得到专家们的专业指导。汇报结束后,各位专家与学校领导又进行了深入地互动交流。随后,专家们走进课堂,随机听取了学科常态课。听课中,他们认真记录,细致询问,充分了解和掌握教学改革的实施情况以及存在问题。

陈晓琳

近日,市府新小学全体教师在四楼会议室隆重召开本学期期中考试总结大会。会议由王校长主持,召开此次会议意在总结我校上半学年教育教学工作的成绩、反思存在的问题,及确定下步工作的重点及教学要求。王校长对学校前段工作进行了总结,同时布置了后段重点工作。她提出,学校前期工作的顺利开展,离不开各位教师的辛勤付出,我们要及时总结经验,同时,对于不足之处也要进行反思。成绩只代表过去,在教学相长的道路上我们不敢停歇,我们将勇于攀登。新的起点,就应该有新的希望。新的起点,就应该有新的使命。“不为失败找理由,要为成功想办法”。期待下

一时段的精彩。

常军香

日前荣成市第十一中学邀请家长代表走进餐厅陪餐,共守学生舌尖安全。家长现在都很关心学生午餐食品安全,根据这种情况,学校日前邀请家长代表走进餐厅,让家长与孩子们共进午餐。陪餐过程中,家长们实地观察孩子在学校吃饭的实际情况,和孩子们一起排队打饭,与孩子们坐在一起品尝、交谈、分享,了解饭菜是否可口、探讨饭菜的搭配、数量是否合理、孩子们是否喜欢进餐等情况,并即时将自己的意见反馈给学校。活动的开展,为学生食品安全添一道屏障的同时也促进了家校联系,督促学校更好地做好学生食品安全工作。

李丽华

近日,市第三十二中学与荣成市朗读协会举行《朗朗书韵、悦读校园》签约暨师生诵读活动,领导与嘉宾共话发展大计,教师偕学生齐诵经典美文,学生朗读团队朗读了《永怀赋》,教师精英朗读团队诵读了《礼赞校园》,历史与现实的交响,情感和理性的碰撞在报告厅内回响,赢得了嘉宾和师生们的阵阵热烈掌声,检阅了学校文化建设取得的新成就。近年来,市第三十二中学秉承“文化立校”的理念,将“学习永怀精神,做最好的自己”活动与“美泽教育”、“阶梯式七色花悦读”相融合,与市图书馆合作开展“图书漂流进社区”活动,为提升学校办学水平做出了有益的探索。

刘建亭 樊忠燕

近日,石岛实验小学全体教职工迎来了学校政治生活中的一件大事——六届一次教职工代表大会在阶梯教室胜利召开!这是全校教职工民主参与学校管理,充分发扬主人翁意识的重要体现!本次大会共有80名代表参加了会议,大会由学校工会主席连玉海同志主持。首先邢成建校长作《学校工作报告》,在报告中,邢校长回顾了一年来,学校在教育教学管理、师德建设、德育成效、教学成果、特色办学、社团建设、学校品牌建设等方面,所取得的成绩。报告全面务实,鲜明突出,振奋人心。

连玉海

为提高居民节电的意识,倡导居民科学、合理用电,5月24日南山社区党总支开展节约用电宣传活动。

连利鑫

为进一步强化社区信用建设,规范信用指标使用,严肃信用工作纪律,得润社区党总支组织网格长、协管员认真学习“关于社区征信工作的建议”与“社区信用管理办法解读”。社区孙书记主持会议,逐字逐句地向大家传达关于社区征信工作的建议,确保网格长及协管员充分理解的同时运用到实际工作中。

姚远

康平社区党总支美食课堂制作的蜂蜜大麻花在居民中引起了不同反响,应社区广大居民的要求,康平社区再次邀请社区达人贾秀丽教授居民制作色泽金黄诱人、入口香糯绵软的蜂蜜大麻花。

孙宁宁

为普及和宣传心理健康知识,提升师生心理健康意识,关爱师生心理健康,荣成市第二十三中学在5月开展“心随我动,乐享成长”525心理健康月系列活动,活动口号为“爱自己,尊他人,心相连”。5月21日,开展“心相连,携手奔跑”室外拓展活动,邀请家长进校园,开展丰富多彩的亲子游戏活动,以促进家校合作、师生合作、生生合作。通过系列活动的开展,营造了积极向上、团结协作的心理氛围,促进了师生合作、家校合作、生生合作,有利于和谐校园的建设,活跃校园文化,大家共享成长快乐,共同创造美好的明天。

谷大鹏

日前,荣成市第十一中学开展了“让蒲公英精神落地生根”劳动实践活动。活动中,学校组织学生利用综合实践活动

顺利通过了现场技术测试和答辩,获得了创客大赛省级奖项。五位同学分别参加了三D创意设计、网页制作、微视频制作三个项目的比赛,均取得优异成绩。为准备本次参赛作品,他们利用业余时间勤奋学习,刻苦钻研,为了弄明白某个技术手段,他们虚心请教,在和老师的沟通中,碰撞智慧,激发灵感。答辩的前天晚上12点多,他们还在一遍遍练习自己的答辩词。成功只青睐于那些勤奋努力的人,最终功夫不负有心人,他们都获得了成功,成为了赛场上耀眼的明星。本次参赛,开阔了同学们的眼界,增长了能力,收获了友谊,获得了荣誉。

陈晓琳

5月23日,一场别开生面的、以“奋斗的青春最美丽”为主题的青春礼庆典在市第二实验中学运动场隆重举行。市教体局及学校相关领导、初三学生家长及全体师生见证了这一庄严的时刻。上午7时45分,庆典正式开始!伴随着优美的旋律和主持人的动情解说,各班班主任老师引领学生和家长,以崭新的精神面貌阔步迈过“青春门”,迎接这人生的绚烂时刻。活动共分四个篇章:“点亮青春”篇章,“爱的叮咛”篇章,“感恩成长”篇章,“责任担当”篇章。活动结束后,家长们纷纷表达对学校组织本次活动的感激之情,校领导也表示:活动的成功举办,强化了学生的感恩意识、责任意识,增强了家校育人合力,助力了学校心育品牌建设。

吕雪梅 原永乐